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Мої дані

Педагогічний стаж:
33 роки 

Кваліфікаційна категорія:
Вище

Звання:
Викладач-методист

Посада:
Вчитель фізичного 

виховання

Методична тема: Професійна 
компитентність вчителя фізичної 

культури та її формування . 



Навчальна та робоча програма з дисципліни «Гімнастика з 
методикою викладання»:

Викладаю наступні дисципліни :
oОснови матеріально-технічного забезпечення
oПлавання з методикою викладання
o Гімнастика з методикою викладання
o  Фізична культура

З вище названих дисциплін  підготовлений навчально – методичний 
комплекс:





Навчальна та робоча програма з дисципліни 
«Основи матеріально - технічного забезпечення 
»





Робоча програма з навчальної 
дисциплін фізична культура 

Робоча програма з навчальної 
дисциплін фізичне виховання



Провів відкрите заняття з дисципліни 
«Гімнастика з методикою викладання»



Брав участь у організаціі та проведенні 
заходів:  «Міжнародного дня студентського 
спорту», 
                       « Тиждень здоров`я» 



Оргонізовую   тренувальні  
заняття та змагання з настільного 

тенісу .
29-30.11.2016 року уСамбірському 
педагогічному коледжі імені Івана 
Филипчака були проведені особисті 
змагання з настільного тенісу.
У змаганнях брали участь 28 учасників (10 
дівчат та 16 юнаків).

Серед юнаків перше місце посів Кундич Микола, друге  – 
Коркішко Маркіян, третє  – Вовчко Мар’ян – студенти 
відділення фізичного виховання. Серед дівчат 
переможцем стала студентка відділення фізичного 
виховання Пітула Катерина, друге  – Смерик Іванна, 
третє – Голованова Владислава, студентки відділення 
початкової освіти.
Перможці змагань були нагородженні грамотами 
дирекцією коледжу.





07.12.2016 року. Змагання з настільного 
тенісу серед студентів ВНЗ 1-2 р.а. м . 
Самбора.
Змагання були проведені на спортивній 
базі Самбірського медичного коледжу. У 
змаганнях брали участь команди 
Самбірського педагогічного коледжу, 
медичного коледжу, технікуму економіки 
та інформатики, училища культури. 

Команда юнаків ( Кундич Микола, 
Коркішко Маркіян, Вовчко Мар’ян) та 
команда дівчат (Пітила Катерина, Смерик 
Іванна, Голованова Владислава) 
Самбірського педагогічного коледжу 
імені Івана Филипчака посіли перше 
місце. Друге місце серед юнаків 
виборола команда технікуму економіки 
та інформатики, третє – училище 
культури. На другому місці серед дівчат 
команда технікуму економіки та 
інформатики, третє – команда училища 
культури.



Приймав участь у організаціі та проведенні 
« Урочистої академіі з нагоди 140- річчя від 

дня народження Івана Боберського»



Провів дослідження  про діяльність українського спортивного 
товариства “Дністер” у  Самборі. А саме  про його  організаторів та 
членів товариства . Зустрічався із родинами членів товариства  а саме  
родичем одного із засновників  спортивного товариства “Дністер” 
Юрієм Маланієм ,  дочкою Теофіла Шманько, дружиною Євгена 
Кобилянського  які надали фотографії  тих часів.













Підготував  доповідь  виступу  для старости 
своєї групи Логин Аліни .

«ДІЯЛЬНІСТЬ УКРАЇНСЬКОГО 
СПОРТИВНОГО ТОВАРИСТВА   
«ДНІСТЕР» У САМБОРІ» 
Перші заходи в поширенні спорту, як окремого 
соціального явища в Галичині, припадають на початок XX 
ст. Вже на початку віку створюютъся і спортивні 
осередки і товариства. Складалися вони переважно з 
гімназійної та учнівської молоді. До певної міри 
поширенню спорту в Галичині сприяв і розвиток 
суспільства. Сокільство в Галичині, насамперед 
польсъке, мало вже певні свої традиції та сформовані 
уявлення. 
Практично до середини 1939 року по усій Західній Україні 
існувала мережа полъських, українських, єврейських, 
німецьких спортивних клубів.. Серед найвідоміших у Львові були польські клуби "Чарні", "Полонь", "Лехія”; українські - "Україна", "Богун", "Тризуб"; 

єврейський - "Гасмонея" і німецъкий – "Віс". Подібна картина спостерігалася і в інших містах Галичини.
Українське спортивне товариство  “Дністер” в м. Самборі засновано в 1931 р. влітку з ініціативи інженерів Юліана Темника, 
Омеляна Веца, п. Володимира Кучабського та молодих спортовців: Степана Кравса, Юрія Маланія, Романа Ленчицького, 
Олеся Прика та іншихТовариство “Дністер” засновано на підставі тих самих статутів, які мали тоді наші спортивні 
товариства, такі, як “Україна” та інші. Були деякі перепони зі сторони поляків та дирекції шкіл. Змагуни-учні середніх шкіл 
виступали під псевдонімами, тому що шкільна влада забороняла їм бути членами Українського спортового товариства.
Товариство “Дністер” проводило відповідну роботу серед своїх членів , влаштовуючи святочні сходини, реферати та 
доповіді. Товариство мало аматорський гурток, який з успіхом ставив театральні вистави: “Невільник”, “Украдене щастя”, 
“Жидівка-вихрестка” та інші. Головним заняттям товариства був “копаний м’яч”.
За почином товариства розпочалася акція в повіті, де одна за другою постають спортивні дружини, а на змагання “Дністра” 
прибуває наша сільська молодь.



До найбільш поширеного спорту в Самборі  належав “копаний м’яч”
Перші змагання футбольна команда “Дністер” відіграла восени1931 р. проти самбірської “Корони” і два 
рази проти команди “РКС”.
Упродовж двох наступних років “Дністер” брав участь у змаганнях в класі “Ц” Львівщини і Стрийського 
району, які увінчалися успіхом, і “Дністер” увійшов у клас “Б”. Наступні роки принесли “Дністрові” новий 
успіх, а це вихід в клас “А” (1937 р.). У класі “А” “Дністер” залишався до початку війни 1939р.  Змагунами 
“Дністра” в цей період були: Осип Кміть, Семен Мудрик, Іко Галущинський, Савчак, Володимир 
Соколовський, Ігор Кобур, Роман Ленчицький, Євген Марчук, О. Возьнічка, Володимир Судчак, Юрій 
Маланій, Степан Кравс, Мирослав Свідзінський, Володимир Глухий, Олександр Прик, Володимир 
Стебельський, Володимир Глухий, Григорій Колодій, Роман Зілинський, Володимир Ванівський, Ярослав 
Шпиталь, Теофіл Шманько,  Богдан Куцан,Степан Солтис.
Окрім основних змагань, “Дністер” брав участь у товариських зустрічах з українськими дружинами 
Галичини, а зокрема на Підкарпатті. Змагання, на які масово приходила молодь, були одночасно і 
пропагандою українського спорту. 
Відсутність книги протоколів та інших документів не дає можливості точно представити діяльність 
товариства. Тривалий час товариство очолювали д-р. Іван Матіяшек (розстріляний німцями) та д-р. 
Теодор Парфенович. Вони разом з членами їздили (ходили) з колядою та допомагали товариству 
фінансово.
Початок війни в 1939 році та період більшовицької окупації перервав діяльність товариства, яке було у 
розквіті своєї праці. На цей час, крім дружини “копаного м’яча”, діяли ще дві секції “стук-пук”(настільний 
теніс), шахів.
У 1941 році відновлено діяльність “Дністра” під проводом о. Володимира Івашка. О. Івашко керував 
молодіжною організацією «Пласт», опікувався дітьми-сиротами, організовував різноманітні поїздки. З 
1948 року проживає в Канаді. У м. Саскатуні організував «Пласт» серед українських дітей, український 
спортивний клуб, а також український парк святого Володимира, в якому побудовано церкву, 5 
пластових куренів, басейн. 
Спортивне  товариство в час воєнних і повоєнних років понесло великі втрати: загинули замордовані 
більшовиками змагуни: Юрій Маланій, Євген Марчук, Олесь Прик, Роман Білинський, члени Управи: 
Володимир Кучабський, Мар’ян Кузьмінський, директор Миханцьо, замордований польською боївкою в 
1944 р., о. Ілля Федевич.
З передвоєнних змагунів залишилися: Володимир і Мирон Глухі, Володимир Стебельський, Роман 
Ленчицький, Володимир Ванівський, Богдан Куцан. Поповнили команду “копаного м’яча гравці: О.
Свідзінський, Є. Кобилянський, Капко, Володимир Шедний, В. Подівін, Теофіл Шманько, Степан 
Кульчицький, Осип Пик, Володимир Дониш.
Відновлена команда “копаного м’яча” товариства “Дністер” грала тепер краще, як попередня, та 
належала до найвищої ліги і зустрічалася з командами “Україною” - Львів, “Сян” – Перемишль, “Скала”- 
Стрий, “Гарбарня” – Львів, “УСК” – Львів, “Довбуш” – Коломия, “Ватра” – Дрогобич.
Воєнні події і другий прихід більшовиків перервав плодотворну та багатогранну діяльність Українського 
спортивного товариства “Дністер” в Самборі, який мав багато секцій , понад сотню членів та широкі 
маси симпатиків.
 



За звітний період підготував 
навчально – метотидичні 

посібники 
• Навчальний посібник написано відповідно до 

програми з навчальної дисципліни «Лижний 
спорт з методикою викладання» для підготовки 
фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня 
«Молодший спеціаліст» напряму підготовки 
«Фізичне виховання, спорт і здоров’я людини”  і  
програми з фізичної культури для 
загальноосвітніх навчальних закладів 1-11 
класів.

• У посібнику викладені основні положення 
необхідні для оволодіння теорією та методикою 
навчання пересування на лижах. 
Запропонований матеріал може бути 
використаний студентами відділення фізичного 
виховання педагогічних коледжів та вчителями 
фізичної культури загальноосвітніх шкіл. 



Відгук на апробацію методичного 
посібника  «Лижний спорт»

Бродівський педагогічний коледж імені 
Маркіяна Шашкевича Протокол №1 від 

31 08 2012р.

Рецензія на 
методичний посібник 
“Лижний спорт ”



Посібник «Зміст та методика навчання рухових дій в 
початкових класах»

Навчальний посібник написано відповідно до 
програми з фізичної культури для 
загальноосвітніх навчальних закладів 1- 4 класи. 
У посібнику викладений зміст та методика 
навчання рухових дій за різними розділами 
програми.
Формування рухових умінь і навичок у початкових 
класах проводиться згідно з навчальною 
програмою, яка передбачає навчання учнів 
вправам, об’єднаних  за способами рухової 
діяльності: школа культури рухів з елементами 
гімнастики; школа пересувань; школа м’яча; 
школа стрибків; школа активного відпочинку 
(рекреації); школа розвитку фізичних якостей; 
школа постави.
Запропонований матеріал може бути 
використаний студентами  педагогічних коледжів,  
учителями початкових класів,  фізичної культури 
загальноосвітніх шкіл.



Відгук на апробацію методичного 
посібника «Зміст та методика навчання 
рухових дій в початкових класах» 
 КЗЛОР «Бродівський педагогічний 
коледж імені Маркіяна Шашкевича 
Протокол №5 від 20 05 2016р.

Рецензія на методичний посібник 
«Зміст та методика навчання рухових 
дій в початкових класах»


